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YBaxaemas Enena! Baleil [eBo4Ke, eCnu He fejany, Hafo CAeiaTh IOCEB MOYM Ha (QJIopy U
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKAM, caenath Y3U (mo4ek ¥ MOUYEeBOTO Iy3hIPS), 9KCKPETOPHYIO
yporpaduio (BHYTPHBEHHO BBOOUTCS KOHTPACTHHIM IIpernapar, IOTOM AeNTaeTCsl CEPUST PEHTTeHOBCKUX
CHUMKOB - OIIpeie/IsIeTCS Halnue KOHKPEMEHTOB, CTPUKTYP, OIIyX0JIel, BpOXKAEHHBIX aHOMAaJIUi U T.
1.), IPOKOHCYJIbTUPOBATHCS ¥ HETCKOT'0 YPOJIoTa M AEeTCKOr0 TMHEKOJI0ra, CAAaTh KPOBb Ha caxap.
Ierno B TOM, 4TO yIopHas 0aKTepuypus MoXKeT OBITh CBSI3aHa C KaKOW-TO aHOMa/luel pa3BUTHUS
MOYEI0JIOBLIX OpraHoB. CHaydasa Haflo BEISCHUTH IPAUYUHY OaKTEPUYPUH, T. K. 6€3 BEIICHEHUS
IIPUYMHEL U €€ YCTPaHeHUs JleueHre MOXKeT 3aTIHyThCs. K coxkarneHnuto, ¢ 6akTepuypuen 6e3
aHTHOMOTUKOB He CIIPaBUThCS. KpoMe HUX, MOXKHO PEKOMEH0BaTh: QUETY (MCKITIOYUTh COJIEHEIE,
IIPSTHBIE, OCTPHIE, Cllafikue 6i1roma), 60Jblle MUTh XKUAKOCTH (MUHEPAIbHYIO BOMY, COKH, KOMITIOTHI,
HEKPEIKUii Yal), 0TBaphl MOUYETOHLIX TPaB (KyKyPYy3HbIe PHIIbIA, TONOKHSHKA, TUCT OPYCHUKY | T.
n.). Tak:ke IPUMEHSIOT UMMYHOCTUMYIUPYIOIIKe, 00IIeyKpemnsiomie cpeacTsa. [lyMmaio, 4To BCe 3TO
Barmu Bpauu 3HAIOT U [iejlalob BCe BO3MOXKHOeE 151 JiedeHus Baie neBouku. [lumure, 6ymy pan
OTBETUTH Bam.



